
基本計画各取り組み施策の達成状況

取り組みの名称 担当部署 参考指標 単位
基準値

（Ｈ30）
実績値

（R２）
実績値

（R３）
直近実績値
（R４）

目標値
（R８）

自己評価
（R4年実績値の

評価）

第2次計画
重点的取組

事項

1

①
学校での全ての教育活動における男女平等に関する教育の推進と教職員に対する女性の人権等に関する人権
教育研修の実施

人権教育指導室 教職員を対象とした校内研修会の実施校数 校 - - 16 19 増加 A

②
一人ひとりの社会的・職業的自立に向け、必要な基盤となる能力や態度を育てることを通して、キャリア発
達を促す教育の実施

教育委員会指導課 ナイストライ事業実施学校数 校 43 43 43 43 43 A

③ 男女の協力、家族・家庭の意義、生活設計等の学習を通して男女共同参画を推進する家庭科教育の充実 教育センター － - - - - - - 不適①

④ 家庭が果たすべき役割等家庭教育に関する学習会の開催 地域教育推進課 家庭教育セミナー 回 72 5 7 12 増加 Z

2

① 社会の各分野への男女共同参画に関する出前講座の実施 男女共同参画課 出前講座の実施受講者数 人 2,390 1,359 597 490 2,400 B

出前講座の実施回数 回 27 10 6 6 25 B

② 啓発紙やＤＶＤ等による男女共同参画に関する情報の提供 男女共同参画課 情報誌　はあもにいの発行回数 回 2 1 2 2 2 A

啓発DVDの貸出回数 回 0 0 0 0 5 C

③ 「はあもにいウィメンズカレッジ」「男女共同参画基礎講座」等の男女共同参画啓発セミナーの開催 はあもにい 男女共同参画基礎講座等セミナー・講座・イベント数 回 11 11 11 11 11 A

男女共同参画基礎講座等セミナー・講座受講生数 人 1,355 1,162 2,687 4,125 1,000 A

④ 家庭が果たすべき役割等家庭教育に関する学習会の開催 生涯学習課 家庭教育学級数 学級 80 25 45 53 80 Z

⑤ 男女共同参画の視点に留意した情報発信 男女共同参画課 ガイドラインの掲示回数 回 1 1 1 1 1 A

3

① 男女共同参画地域推進員、まちづくりサポーター等の人材の育成と活用 男女共同参画課 男女共同参画地域推進員登録者数 人 136 14 14 14 100 C ○

はあもにい 無料防災出前講座等セミナー・講座・事業数 回 4 3 3 3 3 A ○

無料防災出前講座等セミナー・講座・事業参加者数 人 396 754 672 349 200 A ○

地域活動推進課・各区総務企画課 女性町内自治会長 人 - - 60 65 増加 A ○

② 公民館、児童館、地域コミュニティセンター等の地域の拠点施設における男女共同参画に関する事業の展開 地域活動推進課 地域コミュニティーセンター利用者数 人 1,261,648 484,312 239,232 824,493 - Z ○

こども支援課 地域子育て支援センター事業利用者数 人 - - - 26,441 - 不適② ○

児童館利用者数 人 - - - 81,520 - 不適② ○

③ 地域における女性の参画にかかる好事例の情報提供 男女共同参画課 男女共同参画週間記念講演会参加者（視聴者）数 人 107 183 549 127 100 A ○

④ ＰＴＡ活動等地域活動への男性の参加の促進 地域活動推進課・各区総務企画課 女性町内自治会長 人 - - 60 65 増加 A ○

生涯学習課 プレイパーク申請回数 回 - - 3 8 - 不適② ○

⑤ 男女共同参画センターはあもにいと連携した各区での啓発事業の実施 男女共同参画課・はあもにい 男女共同参画の視点に立った防災出前講座の参加者数 人 - - 7 0 50 C ○

4

① 男女共同参画の視点に基づく防災体制の推進と地域防災計画・避難所運営マニュアル等への位置づけ 防災対策課・各区総務企画課 － - - - - - - 不適② ○

② 女性地域防災リーダーの育成とネットワーク形成への支援 防災対策課 防災士養成講座への参加人数 人 100 - - 175 100 A ○

はあもにい 無料防災出前講座回数 回 - 10 8 9 8 A ○

③ 防災出前講座の開催等を通じた男女共同参画に基づく防災意識の啓発 はあもにい 無料防災出前講座回数 回 - 10 8 9 8 A ○

④ 子育て中の女性等への熊本地震の影響に関する調査・研究等に基づく防災・復興体制の確立 男女共同参画課・はあもにい 性的マイノリティに関する職員向け研修受講者数 人 - - - 127 100 A ○

5

①
「はあもにいフェスタ」「ミモザフェスティバル」「市民グループ企画」の開催等、市民ニーズを捉えた
意識啓発や社会参画支援のための事業の実施

はあもにい はあもにいフェスタや講座等開催回数 回 - 13 12 12 12 A

はあもにいフェスタ来場者数 人 - 947 1093 3,335 2,400 A

年間利用者数 人 - 57,636 72,833 77,309 135,000 Z

② 男女共同参画社会を目指す団体等の活動支援及び情報提供 はあもにい 男女共同参画推進支援グループ数 団体 － 12 11 6 10 B

はあもにいフェスタ参加市民団体数 団体 － 14 25 26 30 B

③ 夫婦や家族・生き方等に関する講座の実施及び男女共同参画に関する情報の収集・提供 はあもにい 情報資料室利用者数 人 － 5,317 7,377 7,927 5,500 A

④ 地域団体、ＮＰＯ、学校、事業者等様々な主体とのネットワークの構築を図る事業の実施 はあもにい 市民グループ企画数 件 － 3 3 3 3 A

インターンシップ等受入校・機関数 件 － - - 6 5 A

児童・生徒の男女共同参画の意識を育む教育・学習の充実

男女共同参画への理解を広げる啓発・学習の充実

地域における男女共同参画の推進

男女共同参画の視点に基づく地域防災の推進と復興体制の確立

男女共同参画センターはあもにいの機能充実
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達成率（評価） Ａ （順調である） Ｂ（ あまり順調でない） Ｃ（ 順調でない） Ｚ（ 新型コロナウィルスの影響により規模等縮小）

不適①（実施の内容が、法や国の規定等で定められたもので実施が必須事項であるもの） 不適②（件数や数値の増減が目標ではないもの）

その他（評価できないもの）

資料
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基本計画各取り組み施策の達成状況

取り組みの名称 担当部署 参考指標 単位
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（Ｈ30）
実績値

（R２）
実績値

（R３）
直近実績値
（R４）

目標値
（R８）

自己評価
（R4年実績値の

評価）

第2次計画
重点的取組

事項

達成率（評価） Ａ （順調である） Ｂ（ あまり順調でない） Ｃ（ 順調でない） Ｚ（ 新型コロナウィルスの影響により規模等縮小）

不適①（実施の内容が、法や国の規定等で定められたもので実施が必須事項であるもの） 不適②（件数や数値の増減が目標ではないもの）

その他（評価できないもの）

資料

6

① 市の審議会等や行政委員会における女性の登用促進 男女共同参画課 市の審議会等における女性委員の割合（あて職を除く） ％ 28.3 27.7 27.5 34.1 40 B ○

人事課 市の審議会等における女性委員の割合（あて職を除く） ％ 28.3 27.7 27.5 34.1 40 B ○

② 「男女共同参画社会実現に向けた企業実態調査」等の機会を捉えた、事業所における女性の登用促進 男女共同参画課 「男女共同参画社会実現に向けた企業意識・実態調査」調査回答数 事業所 - 369 - - 480 その他 ○

③ 学校における女性校長・教頭等の登用促進のための環境整備 教職員課
小学校長

19.6
小学校長

18.4
小学校長

21.7
小学校長

22.8
小学校長

増
A ○

小学校教頭
16.3

小学校教頭
19.0

小学校教頭
19.0

小学校教頭
24.0

小学校教頭
増

A ○

中学校長
4.8

中学校長
7.0

中学校長
9.5

中学校長
11.9

中学校長
増

A ○

中学校教頭
12.5

中学校教頭
14.5

中学校教頭
12.5

中学校教頭
14.6

中学校教頭
増

A ○

④ 様々な分野で活躍している女性の情報を掲載している「女性人材リスト」の充実と活用 男女共同参画課 女性人材リストの登録者数 人 182 210 213 214 210 A ○

⑤ 「はあもにいウィメンズカレッジ」等女性の社会参画の必要性や意欲を高める講座の実施 はあもにい ウィメンズカレッジ等セミナー・講座・事業数 回 4 4 4 7 4 A ○

ウィメンズカレッジ等セミナー・講座・事業参加者数 人 901 596 717 790 600 A ○

7

① 公平な人事評価に基づく管理・監督職への女性の登用促進 人事課 全職員に占める管理職以上の女性職員の割合 ％ 8.9 9.9 10.5 12.2 増加 A

全職員に占める監督職以上の女性職員の割合 ％ 24.8 25.5 26.8 28.5 増加 A

全職員に占める女性職員の割合 ％ 33.1 34.4 35.0 36.0 増加 A

② ポジティブ・アクションの推進にあたっての女性職員のキャリア形成への支援 人材育成センター 自治大学校「第１部・第２部特別課程」派遣者数 人 1 0 1 1 1 A

「女性ステップアップセミナー」派遣実施回数 回 1 0 0 0 1 B

人材育成センター選択研修「女性職員研修」参加者数 人 - - - 34 50 A

③
年次有給休暇等の取得促進や超過勤務の削減、市役所におけるワーク・ライフ・バランスの推進等、職場環
境の整備

人事課 1人あたりの年平均時間外勤務時間数（市長事務部局）全体 時間 152 161 184 195 - C

④ 各種ハラスメントや性的マイノリティに関する職員研修の実施 男女共同参画課
性的マイノリティに関する市民向けセミナー参加者数

（配信視聴者含む）
人 - 348 496 1,536 100 A

性的マイノリティに関する職員研修参加者数
（配信視聴者含む）

人 197 - （市民向けと合わせて実施） 18 1,594 100 A

コンプライアンス推進室 ハラスメント相談件数 件 - 78 70 67 - 不適②

人権政策課 各種ハラスメントや性的マイノリティに関する職員研修を実施した所属の割合 ％ - 100 49.0 59.6 増加 A

8

① 「資格取得講座」「再就職支援セミナー」「働き方相談所」等、就労に結びつく学習機会、相談の実施 はあもにい 資格取得講座等セミナー・講座数 回 5 6 6 6 5 A

資格取得講座等セミナー・講座　受講生数 人 686 455 243 246 300 B

雇用対策課 合同就職面談会の参加者数（平成21年度から開始） 人 794 1,168 843 1,201 820 A

介護福祉士実務者研修の受講生数 人 15 15 8 6 15 C

② マザーズハローワーク等の関係機関との連携による就業に関する情報提供 はあもにい 働き方相談所の相談人数 人 13 6 2 21 - 不適②

③ 「起業家支援セミナー」の開催等、女性の起業への支援及び雇用の創出 はあもにい 起業家支援セミナー等セミナー・講座数 回 4 3 3 3 3 A

起業家支援セミナー等セミナー・講座　受講生数 人 103 397 235 156 400 B

起業・新産業支援課 女性起業塾参加者数 人 - - 13 16 - その他

女性起業家スクール参加者数 人 - - 0 0 - その他

くまもとチャレンジャーAWARD参加者数 人 - - 38 21 - その他

④
就業機会が少ない障がい者・母子家庭の母等を継続して雇用した事業主への雇用奨励金や職業訓練受講料助
成等の経済支援

雇用対策課 障がい者・母子家庭の母等雇用奨励金 件 61 54 46 68 - A

職業訓練受講料助成 件 17 19 11 23 - A

⑤
「母子・父子自立支援プログラムの策定」「母子家庭等自立支援給付金の支給」等、ひとり親家庭に対する
就労支援

こども家庭福祉課 自立支援プログラムの策定 件 94 123 104 124 94 A

母子家庭等自立支援教育訓練給付金事業 件 5 4 7 7 5 A

母子家庭等高等職業訓練促進給付金事業 件 81 66 64 99 81 A

⑥ 「女性相談デー」「女性のためのビジネス合同相談会」の開催等、女性の社会進出や新事業展開への支援 起業・新産業支援課 女性相談デーでの相談者数 人 9 19 11 11 9 A

女性のためのビジネス合同相談会の参加者数 人 11 5 4 5 5 A

女性先輩起業家と起業を目指す女性の出会いの場の参加者数 人 - - - 7 5 A

⑦ 家族経営協定※締結の推進等、農水産業における女性担い手の育成及び活動支援 農業支援課 認定農業者における家族経営協定締結率 ％ 17 16 20 21 20 A

9

① 女性の活躍推進に向けた事業の実施 男女共同参画課 男女共同参画型再就職支援事業での再就職した割合 ％ - - 44 30 50 B ○

女性のつながりサポート事業での相談者数 人 - - 138 161 - 不適② ○

② 「女性の活躍応援協議会くまもと」の開催による経済団体や関係機関等との連携強化 男女共同参画課 女性の活躍応援協議会くまもと開催回数 回 1 1 1 1 - 不適② ○

③ 「キャリアアップセミナー」等女性の意欲と能力向上を図るための講座の開催 はあもにい キャリアアップセミナー等講座数 回 4 5 7 7 5 A ○

キャリアアップセミナー等講座受講生数 人 412 331 295 282 300 A ○

④ 女性の意欲と能力活用について、事業所の自主的かつ積極的な取組を促すための情報提供 男女共同参画課 ラジオでの女性の活躍に関する広報回数 回 - - 1 1 - C ○

はあもにい はあもにいメンズカレッジ等講習会の参加者数 人 27 31 32 38 30 A ○

10

① ワーク・ライフ・バランスに関する講座の開催等による啓発及び情報の提供 はあもにい ワーク・ライフ・バランス等セミナー・講座数 回 5 4 5 4 4 A

ワーク・ライフ・バランス等セミナー・講座　受講生数 人 429 311 391 318 300 A

② テレワークをはじめとした柔軟な働き方に関する講演会や勉強会の開催等による啓発及び就業支援 はあもにい テレワーク推進事業等セミナー・講座数 回 3 3 3 7 3 A

テレワーク推進事業等セミナー・講座　受講生数 人 197 190 210 211 200 A

政策・方針決定過程への女性の参画促進

管理職への登用率 ％

多様な働き方への理解を促す情報の提供

市役所における男女共同参画の推進

女性の起業・就業支援

女性のキャリアアップ支援
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達成率（評価） Ａ （順調である） Ｂ（ あまり順調でない） Ｃ（ 順調でない） Ｚ（ 新型コロナウィルスの影響により規模等縮小）
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その他（評価できないもの）

資料

11

① 企業活動の先進的取組事例の紹介等、地場企業に向けたワーク・ライフ・バランスに関する情報提供 男女共同参画課 ワーク・ライフ・バランスをテーマにした出前講座の開催回数 回 5 0 0 0 5 C ○

はあもにい 企業等を対象にしたセミナーの参加者数 人 64 － 55 201 90 A ○

② 子育て優良企業認定・表彰制度等による事業者等へのワーク・ライフ・バランスの推進 こども政策課 熊本市子育て支援優良企業認定件数 件 77 92 116 140 260 B ○

③ 育児・介護休業法等関係法令の情報収集と周知 男女共同参画課 出前講座の実施受講者数 人 2,390 1,359 597 490 2,400 B ○

出前講座の実施回数 回 27 10 6 6 25 B ○

こども政策課 － - - - - - - 不適② ○

12

① 「児童手当」「子ども医療費の助成」等、子育て家庭に対する経済的な支援や相談体制の こども支援課 児童手当の支給 人 94,192 92,278 89,361 86,199 - A ○

充実に向けた取組 子ども医療費助成（ひまわりカード） 件 1,113,418 925,320 1,017,390 1,103,533 - A ○

こども・若者総合相談センター こども・若者総合相談センターへの相談件数 件 7,433 6,036 2,892 2,635 2,900 不適② ○

② 多様なニーズに対応した保育サービスの充実等待機児童解消に向けた取組 保育幼稚園課 平日保育サービス待機児童数（３月１日現在） 人 590 455 338 338 減少 A ○

延長保育サービス実施園数 箇所 （園）
公立19園

私立244園
公立19園

私立217園
公立19園

私立238園
公立19園

私立237園
拡大 B ○

一時預かり事業実施園数（私立助成）、延利用者数 箇所 （園）（人）
10か園

11,378人
9か園

7,837人
9か園

6,881人
8か園

6,129人
拡大 C ○

障がい児保育サービス実利用者数（軽度・中度） 人

公立(軽度99人、
中度14人、中重9
人)私立(軽度186
人、中度30人、

中重15人)

公立(軽度108
人、中度13人、
中重8人)私立(軽
度221人、中度

42人、中重24人)

公立(軽度97人、
中度23人、中重8
人)私立(軽度２３
３人、中度３４
人、中重２０人)

公立(軽度104
人、中度22人、
中重7人)私立(軽
度258人、中度

37人、中重17人)

拡大 A ○

児童発達支援事業実施園数 箇所 （園）
公立4か園
私立3か園

公立4か園
私立3か園

公立4か園
私立3か園

公立4か園
私立3か園

拡大 B ○

保育所職員研修熊本市保育所職員合同研修会実施 回 19回 2回 10回 16回 拡大 A ○

保育サービス第三者評価の実施
事業を実施した保育所数（累計）

箇所 （園）
公立は終了
私立46か園

公立は終了
私立53か園

公立は終了
私立54か園

公立は終了
私立60か園

公立は終了
私立は拡大

A ○

認可外保育施設への指導及び支援助成施設数 施設数 99施設 14施設 34施設 36施設 拡大 Z ○

幼稚園就園奨励費補助該当者数、事業費（減免及び補助額）
人

千円
2,917人

385,577千円

幼児教育・保育無
償化に伴い事業廃

止

幼児教育・保育無
償化に伴い事業廃

止

幼児教育・保育無
償化に伴い事業廃

止
- その他 ○

潜在保育士の再就職支援 人
研修会参加

25人
研修会参加

15人
研修会参加

18人
研修会参加

16人
拡大 B ○

保育士等の処遇改善
施設数
千円

250施設
1,911,782千円

256施設
2,291,500千円

257施設
2,341,530千円

259施設
2,730,921千円

拡大 A ○

③ 児童育成クラブ、ファミリー・サポート・センター、病児・病後児保育事業等による子育て支援 こども支援課 ファミリーサポートセンター活動件数 件 2,738 2,441 3,399 3,996 4,500 A ○

放課後児童育成課 児童育成クラブ開校施設数 箇所 92 92 92 92 92 A ○

④ 子育て応援団体等が主催する子育てイベントの周知強化等による誰もが参画できる子育て支援 こども政策課 熊本市結婚・子育て応援サイトへのアクセス数 件 3,255,034 10,625,221 13,407,737 15,346,793 17,000,000 A ○

⑤ 施設・在宅介護等高齢者・障がい者に対する介護･福祉サービスの充実 介護保険課 65歳以上の元気高齢者の割合 ％ 78.17 78.75 78.94 79.33 78.46 A ○

⑥ 民生委員や校区社会福祉協議会等との連携による地域福祉活動の充実 高齢福祉課 65歳以上の元気高齢者の割合 ％ 78.17 78.75 78.94 79.33 78.46 A ○

13

① 「子育てやボランティアに関する父親向け講座」「親子参加型講座」等家庭生活に関する講座の実施 はあもにい 親子参加型講座等セミナー・講座数 回 － 11 7 8 8 A

親子参加型講座等セミナー・講座　受講生数 人 － 138 1,793 3,766 280 A

生涯学習課 ふれあい教室等講座参加者数 人 4,251 1,147 1,333 3,380 増加 Z

② 関係機関等と連携した男性の子育てや介護等への参画に関する情報提供の実施 はあもにい － - - - - - - 不適②

14

① ひとり親家庭等への生活支援や就業・資格取得支援、経済的支援等の実施 はあもにい ひとり親家庭等へのセミナー・講座　受講生数 人 － 438 44 82 100 B ○

雇用対策課 障がい者・母子家庭の母等雇用奨励金 件 61 54 46 68 - A ○

子ども支援課 ひとり親家庭等日常生活支援 回 15 173 104 98 増加 A ○

母子家庭等就業・自立支援事業 件 2,251 3,004 1,825 1,529 増加 Z ○

こども家庭福祉課 児童扶養手当の給付 人 7,312 7,035 7,020 6,789 - 不適② ○

ひとり親家庭等医療費助成 人 8,730 8,161 8,053 7,753 8,730 B ○

② 生活困窮にかかる相談窓口の充実 保護管理援護課・各区福祉課 生活困窮相談件数 件 4,196 18,256 20,511 14,491 - 不適② ○

③ 高齢者や障がい者に対する就労支援等の推進 雇用対策課 障がい者・母子家庭の母等雇用奨励金 件 61 54 46 68 - A ○

高年齢者無料職業相談 件 113 95 109 120 - A ○

障がい保健福祉課 ①就労移行支援全実利用者数（各年度3月末）・女性実利用者数（各年度3月末） 人 193・70 202・94 165・74 169・80 - A ○

②就労継続支援Ａ型全実利用者数（各年度3月末）・女性実利用者数（各年度3月末） 人 1,012・349 1,200・427 1,215・445 1,185・446 - A ○

③就労継続支援Ｂ型全実利用者数（各年度3月末）・女性実利用者数（各年度3月末） 人 1,189・494 1,477・631 1,568・666 1,687・724 - A ○

④就労定着支援全実利用者数（各年度3月末）・女性実利用者数（各年度3月末） 人 31・17 89・33 89・29 73・28 - A ○

高齢福祉課 高齢者技能習得センター講座受講者数 人 - 555 256 635 増加 A ○

④ 高齢者世代が地域の支え手として活躍できる活動の支援等、活躍の場の拡充 高齢福祉課 地域支え合い型サービス補助金利用団体数 団体 - 26 31 38 27 A ○

⑤ 多文化共生社会の推進に向けた各種相談等の外国人への支援の充実 国際課 外国人のための総合相談窓口相談件数 件 4,035 1,115 908 844 4,035 C ○
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家庭生活等仕事以外の生活への男性の参画支援
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基本計画各取り組み施策の達成状況

取り組みの名称 担当部署 参考指標 単位
基準値

（Ｈ30）
実績値

（R２）
実績値

（R３）
直近実績値
（R４）

目標値
（R８）

自己評価
（R4年実績値の

評価）

第2次計画
重点的取組

事項

達成率（評価） Ａ （順調である） Ｂ（ あまり順調でない） Ｃ（ 順調でない） Ｚ（ 新型コロナウィルスの影響により規模等縮小）

不適①（実施の内容が、法や国の規定等で定められたもので実施が必須事項であるもの） 不適②（件数や数値の増減が目標ではないもの）

その他（評価できないもの）

資料

15

① 熊本市パートナーシップ宣誓制度の運用 男女共同参画課 パートナーシップ宣誓組数（年度毎の新規申請数） 組 - 6 1 10 5 A ○

② 性的マイノリティへの理解促進に向けたセミナーの開催やリーフレットの配布等、各種啓発の実施 男女共同参画課 性的マイノリティに関する市民向けセミナー参加者数（配信視聴者含む） 人 - 348 496 1,536 100 A ○

③
性的マイノリティ当事者や支援団体等と市関係機関の意見交換会の開催等、性的マイノリティ当事者が抱え
る生きづらさの解消に向けた必要な支援の実施

男女共同参画課 意見交換会の開催回数 回 1 1 1 1 1 A ○

16

① 健康づくりのための学習や検診、相談機会の提供 健康づくり推進課 健康教育・相談の参加延人数（集合型＋オンライン型講座の受講者数含む） 人 12,833 5,895 2,961 5,432 13,000 Z

乳がん検診受診率 ％ 9.6 11.3 11.0 11.3 11.8 A

子宮頸がん検診受診率 ％ 12.0 15.2 16.0 16.5 14.4 A

② 妊娠・出産に関する健診の充実や専門機関と連携した相談・指導・支援の実施 保護管理援護課・各区福祉課 妊娠相談件数 件 21 12 7 4 - 不適②

市民病院総務企画課 助産師における電話相談 人 102 186 395 372 - 不適②

③ 児童・生徒の発達段階を踏まえた性に関する指導や、性に関する指導を通じたいのちを守る教育の充実 健康教育課 いのちの大切さを考える講演会実施校数 校
１５校実施予定

実施６校
４７校実施予定

実施３１校
市立中・高・特支

学校４５校
市立中・高・特支学校
４６校、小学校１２校

市立中・高・特支学校
４７校、小学校５０校 A

④ ＨＩＶ／エイズを含む性感染症について、正しい知識普及や予防についての啓発 感染症対策課 ＨＩＶ抗体検査受検者数 件 1,197 358 505 633 1,800 Z

17

① 啓発冊子、市政だより、市のホームページなどさまざまな媒体を使った啓発・広報の実施 人権政策課 人権啓発事業においてＤＶ・セクハラ等を扱った啓発パネル掲示、パンフレット配布 回 13 3 2 5 増加 A

ＤＶやセクハラをテーマとしたビデオ、ＤＶＤの貸出 回 47 44 57 32 増加 B

男女共同参画課 ラジオや市政だよりでの広報回数 回 2 2 2 2 2 A

② 市民・事業者等を対象とした「ＤＶ被害者支援セミナー」等のＤＶ防止、被害者支援に係る講演会等の実施 男女共同参画課 ＤＶ被害者支援セミナー及び相談員研修会の参加者数 人 116 - - - 200 Z

ＤＶ防止セミナー（YouTube配信）視聴回数 回 - 530 714 347 200 A

はあもにい デートＤＶ防止講座等セミナー・講座数 回 － 4 4 4 4 A

デートＤＶ防止講座等セミナー・講座　受講生数 人 － 560 598 459 100 A

③ 市民・事業者等を対象とした各種ハラスメントやＤＶ・デートＤＶに関する出前講座の実施 はあもにい デートＤＶ防止講座参加者数 人 315 285 15 200 増加 A

④ 子どもや女性が犯罪の標的になることを防止するための街路灯や防犯灯、防犯カメラの設置等、 道路保全課 道路照明灯の設置 基 - 133 253 250 200 A

安全・安心な環境の整備 学校施設課 － - - - - - - その他

18

① 熊本市ＤＶ対策ネットワーク会議及び熊本市ＤＶ対策庁内連絡会議開催による関係機関相互の連携 男女共同参画課 熊本市ＤＶ対策庁内連絡会議開催回数 回 1 1 1 1 1 A ○

熊本市ＤＶ対策ネットワーク会議開催回数 回 1 1 1 1 1 A ○

② ＤＶ被害者への住民基本台帳事務における適切な支援措置の実施と情報管理の徹底 地域政策課・各区役所区民課 支援措置決定件数 件 983 1,174 1,312 1,341 - 不適② ○

男女共同参画課 DV相談等証明書発行件数 件 - 247 263 280 - 不適② ○

③ 多様な相談に対応するための相談員の資質向上に向けた研修の充実及び相談窓口の周知 男女共同参画課 市におけるＤＶ相談件数 件 981 1,144 997 1,376 - 不適② ○

相談員の研修参加回数 回 - 9 28 13 10 A ○

保護管理援護課・各区福祉課 家庭・女性等の相談件数 件 733 637 946 917 - 不適② ○

④ 住まい及び経済的自立に向けた支援 男女共同参画課 公営住宅への取次件数 件 - 0 3 19 - 不適② ○

保護管理援護課・各区福祉課 一時保護依頼件数 件 0 1 0 2 - 不適② ○

ＤＶ相談件数 件 733 637 633 733 - 不適② ○

市営住宅課 ＤＶ被害者新規入居者数 世帯 0 2 2 15 － 不適② ○

⑤ 民間シェルターへの財政的な支援 男女共同参画課 民間シェルター補助額（市補助） 千円 1,349 1,774 1,320 1,087 - 不適② ○

民間シェルター補助額（国補助） 千円 - 5,036 7,324 8,183 - 不適② ○

⑥ 配偶者暴力相談支援センター事業における相談体制の充実及び連携強化 男女共同参画課・各区福祉課 市におけるＤＶ相談件数 件 981 1,144 997 1,376 - 不適② ○

配偶者暴力相談支援センターにおける証明書発行件数 件 202 338 364 374 - 不適② ○

保護命令関与件数 件 2 3 4 1 - 不適② ○

⑦ 男性被害者や同性間での暴力に対する対応強化 男女共同参画課・各区福祉課 男性被害者や同性間におけるDV相談件数 件 - 49 54 39 - 不適② ○
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ＤＶ相談体制の強化と被害者の自立支援

性的マイノリティへの支援・社会参画促進

4 / 4 ページ


